
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Művészettel, élményekkel a gyermekek felépüléséért – még lehet 

jelentkezni a MOL – Új Európa Alapítvány szociális pályázatára 

 

Budapest, 2024. május 2. – A MOL – Új Európa Alapítvány Gyermekgyógyító pályázata idén is 80 millió 

forinttal támogatja civil és egyházi szervezetek munkáját. Krónikus beteg és fogyatékossággal élő, 

illetve a lelki egészség szempontjából rizikócsoportba sorolható gyermekek, serdülők és fiatal 

felnőttek rehabilitációját segítő programok részesülnek támogatásban a 2006 óta évente 

meghirdetett pályázatban. 

Idén két terápiás irányvonalat karol fel a MOL – Új Európa Alapítvány. A művészetterápiás programok 

olyan vizuális eszközök, zene, mozgás segítségével történő, önkifejező, alkotó, kreatív, egyéni vagy 

csoportos foglalkozások, amelyek segítséget nyújtanak a probléma lélektani hátterének 

megállapításában, azok feldolgozásában, a személyiség egészségesebbé válásában, az egyén 

környezetével való kapcsolatának rendezésében. Az élményterápiás programok pedig személyes pozitív 

élményeken, tapasztalatokon, befogadáson, új megküzdési módok kipróbálásán, elsajátításán keresztül 

és korrekciós élmények által segítik e célok elérését. 

A tavalyi kiírás eredményeképp – a csaknem ötven díjazott között – gerincbetegséggel élő fiatalok 

rekreációját, sajátos nevelési igényű gyermekek kutya-asszisztált fejlesztését, onkológiai betegségben 

szenvedő gyermekek és családjaik támogatását is finanszírozta az Alapítvány, de átmeneti otthonban 

élő fiatalok pszichoterápiás fókuszú mászóterápiája és a diabétesszel élő gyermekek is támogatottjaink 

közé kerültek. 

„A zene, a tánc, a mozgás, egyáltalán a kreatív alkotás – mindenki számára gyógyító erő lehet. A 

művészeti tevékenység, legyen az alkotó vagy befogadó, jó hatással van a mentális és a testi egészségre 

is. A művészetek bizonyítottan könnyebben hozzáférnek a gyerek és a fiatal páciensek lelkéhez is. Mára 

ez a komplex gyógyító terápiák rendkívül fontos és hatékony részévé vált. Várjuk azoknak a közhasznú, 

egyházi és civil szervezeteknek, alapítványoknak a pályázatát, amelyekkel együttesen hozzájárulhatunk 

a gyermekek gyógyulásához” – emelte ki Miklósa Erika, a MOL – Új Európa Alapítvány kuratóriumi 

elnöke. 

A kiírás részleteiről az Alapítvány weboldalán tájékozódhat, a pályázatok benyújtásának határideje: 

2024. május 6., hétfő, 23:59 

 

HÁTTÉRINFORMÁCIÓ 

A MOL – Új Európa Alapítvány számos területen támogat fejlesztéseket. Átvette a MOL társadalmi 

felelősségvállalási tevékenységét, valamint közérdekű feladatokat lát el a tehetséggondozás, a kultúra, 

a szociális ügyek, a fenntarthatóság, valamint a sportélet támogatása területén. 

Kapcsolat: sajto@molujeuropaalapitvany.hu  

 

https://molujeuropaalapitvany.hu/cikk/gyermekgyogyito-program-2024
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